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SAJTÓKÖZLEMÉNY
Vádemelés a bátyját mellkason szúró kiskunfélegyházi férfi ellen

A Bács-Kiskun Megyei  Főügyészség életveszélyt  okozó testi  sértés bűntette 
miatt vádat emelt egy 48 éves kiskunfélegyházi férfi ellen, aki 2014. november 
7-én este a közös lakásukban veszekedés után egy konyhakéssel mellkason 
szúrta a bátyját, aki életveszélyes sérüléseket szenvedett.

A vádlott és 50 éves bátyja már hosszabb ideje együtt laktak egy kiskunfélegyházi 
családi házban. A vádbeli cselekmény előtti hónapokban az anyagi problémáik miatt 
egyre gyakrabban vitatkoztak,  olykor  mindketten leittasodtak és a sértett  többször 
megpofozta, ellökte a nála gyengébb fizikumú vádlottat.

2014. november 7-én munka után mindketten italoztak napközben. A sértett ért előbb 
haza és tévézés után elaludt. A vádlott 21 óra körül érkezett meg, amire a bátyja is 
felébredt.  Az  anyagi  nehézségeik  miatt  a  konyhában  ismét  vitatkozni  kezdtek.  A 
veszekedés  hevében  a  sértett  kétszer  pofon  ütötte  a  vádlottat,  aki  ettől  a 
konyhaszekrény és a gáztűzhely közötti részre esett.

A vádlott a földről feltápászkodva dühében felkapta a konyhaszekrényen lévő, 17,5 
cm pengehosszúságú  fanyelű  konyhakést  és  azzal  a  felé  lépő sértettet  egyszer,  
nagyobb erővel, vízszintesen mellkason szúrta.

Tettéből  felocsúdva  a  vádlott  azonnal  a  melléképületben  lakó  lánytestvérükhöz 
rohant  és  megkérte,  hogy  értesítse  a  mentőket. A  helyszínre  érkező  mentők  a 
mellkason szúrt  férfit  kórházba szállították, ahol életmentő műtétet hajtottak végre 
rajta.

A  sértett  a  szúrás  miatt  mellüregbe  hatoló  hasított  sérülést,  mellüregi  vérzést, 
továbbá a gyomrán és a bordáin egyéb 8 napon túl gyógyuló sérüléseket szenvedett. 
A  sérülés  közvetlen  életveszélyt  okozott,  mert  a  gyomor  megnyílása,  illetve  a 
mellkasban óhatatlanul fellépő levegőgyülem szakszerű orvosi ellátás hiányában a 
sértett halálához vezetett volna. 

A  vádlott  jelenleg  lakhelyelhagyási  tilalom  hatálya  alatt  áll,  a  terhére  rótt 
bűncselekményt  a  törvény  2  évtől  8  évig  terjedő  szabadságvesztéssel  fenyegeti.  
Bűnössége kérdésében a Kecskeméti Törvényszék fog dönteni.
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